

Сільський інженер

ГАЗЕТА ХАРКІВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО ТЕХНІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА ім. ПЕТРА ВАСИЛЕНКА

Дорогі друзі!

**Прийміть сердечні вітання з Новим
2010 роком і Різдом Христовим!**



Бажаємо, щоб цей рік був щедрим для вас та ваших рідних на здоров'я та успіхи, приємні новини та незабутні враження. Хай ваші мрії збуваються, в сім'ях панують родинний затишок, злагода, щастя, а світла різдвяна казка залишається з вами надовго. Хай повниться ваша оселя найщирішими словами вітань, а мудре, розумне і вічне засіваєтья й проростає у наступних поколіннях! Від душі бажаємо вам земного щастя, родинного статку, здоров'я та успіхів у здійсненні навчання та виховання студентської молоді.

Бажаємо вам зустріти 2010 рік у піднесеному настрої, зі світлими помислами та добрими намірами. Будьмо оптимістами, будьмо будівничими добрих справ на користь України!

**Ректорат, профспілковий комітет,
Комітет у справах сім'ї, молоді та
спорту, Рада ветеранів,
редакція «С.І.»**



ЗБОРИ ПІВНІЧНО-СХІДНОГО РЕГІОНУ ВСЕУКРАЇНСЬКОГО КОНГРЕСУ ВЧЕНИХ ЕКОНОМІСТІВ-АГРАРНИКІВ

Всеукраїнський конгрес вчених економістів-аграрників щорічно розглядає найбільш актуальні проблеми розвитку агропромислового комплексу держави.

Такими питаннями є формування ринку, реформування земельних і майнових відносин, впровадження науково-технічного прогресу, створення матеріально-технічної бази, ціноутворення, економічного механізму, соціального розвитку села тощо. В роботі Всеукраїнського конгресу беруть участь відомі економісти-аграрники нашої держави і зарубіжні вчені. В країні створені і вирішують аналогічні проблеми регіональні конгреси — Харків, Вінниця, Львів, Луганськ, Миколаїв. Північно-Східний регіональний конгрес працює на базі Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка. У Північно-Східне відділення Всеукраїнського конгресу ввійшли представники науки Полтавської, Сумської, Харківської, Чернігівської областей. На Третіх річних зборах Північно-Східного конгресу, який відбувся 10 грудня 2009 року на базі нашого університету, було розглянуто проблему організаційно-економічних трансформацій в аграрному виробництві. Було всебічно проаналізовано трансформаційні зміни в аграрному секторі, які були пов'язані зі зміною форм власності, господарювання, економічної ефективності роботи нових сільськогосподарських підприємств. В роботі регіонального конгресу взяли участь 82 чол., з них 35 докторів і професорів, 39 кандидатів наук, 9 членів Української аграрної академії наук, три герої України, Криворучко А.Т. — голова Харківської обласної асоціації сільськогосподарських товаровиробників, Гулий І.М., Кудрєвич О.А. — керівники сільськогосподарських підприємств.

Із доповіддю «Організаційно-економічні трансформації в аграрному виробництві» виступив академік УААН, заслужений діяч науки і техніки України Месель-Веселяк В.Я.. Були розглянуті здобутки, проблеми і напрями їх вирішення в державі. Зі співповідями виступили Жорник М.І. — начальник головного управління агропромислового розвитку Харківської області, Супрун О.М. — голова постійної комісії з пи-

тань аграрної політики, земельних відносин та природокористування Харківської обласної ради народних депутатів; академік УААН Балюк С.А. — директор ННЦ «Інститут ґрунтознавства та агрохімії ім. О.Н. Соколовського»; Тімчук В.М. — зам. директора і зам. керівника ЦНО АПП Харківської області; зав. відділом земельних відносин Федоров Н.Н. — доктор наук, заслужений діяч науки і техніки України; Васильєв А.Й. — президент інженерної академії наук України, заслужений діяч науки і техніки України; Мазоренко Д.І. — ректор ХНТУСГ імені Петра Василенка, член-кореспондент УААН, заслужений діяч освіти і науки України, Гацько А.Ф. — голова Зміївської районної держадміністрації; Кваша С.М. — академік, секретар відділення аграрної економіки і земельних відносин, член-кореспондент УААН; Галушко В.А. — член-кореспондент УААН; Водяников В.Т. — декан економічного факультету Московського агроінженерного університету ім. В.П. Горячкина, Плащєнко В.Я. — зав.кафедри Полтавської державної аграрної академії, Амбросов В.Я. — член-кореспондент УААН і інші - всього 16 чоловік. За результати роботи було прийнято рішення зборів Північно-Східного регіону Всеукраїнського конгресу вчених економістів-аграрників, в якому передбачалося наступне: організаційно-економічні трансформації в аграрному виробництві регіону привели до кардинальних змін у формах господарювання, затвердження багатуокладної економіки. В регіоні 6685 сільськогосподарських підприємств, у тому числі 1407 товариств або 21,0%, відповідно приватних підприємств 732 і 10,9%, виробничих кооперативів — 145 і 2,1%, фермерських господарств — 4030 і 60,2%, державних підприємств — 65 і 0,9%, підприємств інших форм господарювання — 306 і 4,9%. У порівнянні з 2000 роком виробництво продукції сільського господарства в регіоні зросло на 23,8%, але відносно рівня 1990 року склало лише 61,3%. При цьому чверть господарств мають збитки, а в Чернігівській області — половина.

Основними причинами недостатньої віддачі виробничого потенціалу є те, що нові форми господарювання одержують недостатні інвестиції, мають недоскона-

лу галузеву і виробничу структуру, низький рівень інтенсивності ведення галузі рослинництва і тваринництва. В регіоні слабо розвинуті кооперація та інтеграційні зв'язки, недостатньо впроваджуються досягнення науково-технічного прогресу. Сільськогосподарські підприємства не в повній мірі забезпечені кадрами спеціалістів, кваліфікованих працівників.

Збори, обговоривши проблеми організаційно-економічних трансформацій в аграрному виробництві, ухвалили:

1. Розширити і поглибити наукові дослідження проблем організаційно-економічних трансформацій в аграрному виробництві регіону.

2. Розробити і економічно обґрунтувати систему заходів щодо розвитку кооперації та агропромислової інтеграції, формування виробничих, науково-виробничих систем, асоціацій, об'єднань, кластерів та інших сучасних форм впровадження досягнень науково-технічного прогресу.

3. Розробити рекомендації щодо формування спеціалізованих сільськогосподарських підприємств із виробництва продукції з урахуванням довгострокової кон'юнктури ринку і потреб населення в повноцінній вітчизняній продукції.

4. Розробити рекомендації щодо організації внутрішньогосподарських взаємовідносин у сучасних агроформуваннях із врахуванням інтересів власників, орендарів, найманих працівників, інвесторів.

5. Для здійснення результативної організаційно-економічної трансформації треба посилити використання ринкових механізмів, активізувати залучення інвестицій, кредиту, інноваційно-інвестиційних проектів, удосконалювати ціноутворення та впроваджувати заходи щодо підвищення окупності капіталу, авансованого у виробництво, усіма формами господарювання.

6. Посилити наукове забезпечення установами УААН та ВНЗ розвитку галузей АПК регіону.

Рекомендації будуть передані керівникам регіону та Всеукраїнському конгресу вчених економістів-аграрників.

Амбросов В.Я.,
керівник Північно-східного
регіонального конгресу
економістів-аграрників,
член-кореспондент УААН

НОВІ ТЕХНОЛОГІЇ – УСПІХ ТА ПРОЦВІТАННЯ ПІДПРИЄМСТВА

3 грудня в рамках підвищення рівня практичної підготовки студенти – «магістри» механіко-технологічного факультету на чолі з викладачами кафедри «ЕМТП» відвідали провідне сільськогосподарське підприємство «Агроекологія», що розташоване на Полтавщині у Шишацькому районі.

мався відомий український вчений, доктор сільськогосподарських наук Шикун М.К. Він довів, що при такій системі землеробства у ґрунті утворюються оптимальні умови для розвитку сапрофітної гетеротрофної мікрофлори, яка є біологі-



Підприємство «Агроекологія» є складом господарювання на українській землі, з кожним роком воно нарощує темпи виробництва продукції рослинництва та тваринництва, завдяки впровадженню нових технологічних процесів. Напрямом діяльності підприємства є запровадження нової ґрунтозахисної системи землеробства та виробництво екологічно чистої продукції.

Керують цим елітним підприємством досвідчені професіонали - двічі Герой України Антоненко Семен Свиридович і Лубенець Василь Петрович. Як були вражені студенти, коли побачили не «радянську контору», а сучасний офіс європейського зразка з конференц-залом. Саме в ній розпочався робочий візит з лекції генерального директора Лубенця В.П. про історію, сучасний стан та перспективи розвитку господарства. «Так докладно і

чним фактором самовідтворення та саморегуляції родючості. Дуже вразила студентів така інформація: «Тільки тепер я усвідомив, що головне не швидкі гроші, головне – майбутнє наше та нашої України» (ст.51М, Тіщенко І.С.), «Це важлива справа – зберегти і покращити стан нашого найродючішого ґрунту у світі, який ми зовемо «рідна земля» (ст.51М, Неласий О.М.).

Не менш важливим напрямом роботи є виробництво екологічно чистої продукції. В Європі давно звикли до такого досвіду, адже наше здоров'я та майбутнє напряму залежить від безпечних та якісних сільськогосподарських продуктів. На цьому підприємстві, при вирощуванні сільськогосподарських культур, не застосовують мінеральні добрива, гербіциди та інші ядохімікати. Це дозволяє отримувати екологічно чисту продукцію і здавати її на переробні підприємства за високими розцінками, отримуючи значні прибутки. Це також забезпечує отримання високих врожаїв сільськогосподарських культур навіть за посушливих умов. На ділі всі студенти змогли в цьому впевнитися на обіді у столовій, де куштували вирощені в господарстві, екологічно чисті продукти.

Любов та відданість своїй справі спостерігалась по всьому господарстві.

Так, студенти побачили зразковий машинно-тракторний парк господарства. Кількість техніки вражає. Тут є і сучасні, потужні закордонні зразки, але перевага все ж таки надається вітчизняній техніці. Все знаходиться в належному робочому стані, підготовлене до зими, змащене. Площадки для зберігання та відстою техніки асфальтовані і забетоновані, є криті ангари.

Дуже вразила всіх тваринницька ферма, де вирощують ВРХ, овець та свиней. При важкій ситуації в сфері тваринництва, ферма не тільки виживає, а й приносить прибутки. Це пояснюється сучасним підхо-



щиро розповідати про землю може лише патріот своєї справи; рідко зустрінеш людину, що так любить землю і Україну» - лунали коментарі студентів.

Турбуючись за майбутнє села, на землях підприємства запропонували нову ґрунтозахисну систему землеробства, яка забезпечує підвищення родючості ґрунту і запобігає ерозійним процесам за рахунок виконання комплексу агротехнічних заходів. В цій системі передбачено тільки поверхневий оброботок ґрунту на глибину до 12...15см, а також внесення значних доз органічних добрив. Цими питаннями зай-

дом: перспективні породи, повна механізація, сучасні технології вирощування та переробки продукції.

Хотілося, щоб таких сільськогосподарських «оазисів» було якомога більше на нашій Україні, тому що тут є чому почитися. Кожному з нас слід замислитися: зруйнувати легко, відновити важче; що буде потім.

Щиро дякуємо керівництву підприємства «Агроекологія», ректорату, АГЧ за надану можливість ознайомитися з перспективними сучасними напрямками виробничої діяльності.

Г.В. Фесенко
О.А. Романашенко

ПІЗНАННЯ ПРОБЛЕМ СУЧАСНОГО СВІТУ ТА ЕТИЧНЕ ВИХОВАННЯ В КЛУБІ «СОЦІОНІКА»

Клуб «Соціоніка», що був створений майже 10 років тому на кафедрі філософії, у цьому році продовжив роботу. Соціоніка — це найсучасніша наука, яка базується на комплексі знань, отриманих в інших науках: психології, історії, соціології, екології, антропології. Сучасна соціальна реальність є дуже складною для розуміння не тільки пересічного громадянина, але й для вчених, соціологів, антропологів, політологів. Тому й актуальна проблема створення комплексної теорії, що сприяла б розумінню проблем суспільства і людини.

Повсякденне життя сучасної людини, з одного боку, стає все більш складним, з іншого — посилюється вплив політичної агітації, реклами, соціальних міфів. Молоді важко зрозуміти мінливий світ, виявити справжні цінності, що потрібні їй, навчитися протистояти негативним явищам, що поширюються у нашому суспільстві. Студенти, що прагнуть глибше зрозуміти суспільство і свою роль у ньому, йдуть до клубу «Соціоніка». На його засіданнях обговорюються праці дуже поважних аналітиків і вчених. Так, твір лауреата Нобелівської премії Конрада Лоренца «Агресія» змусив студентів задуматися наскільки агресія присутня в нашому

суспільстві, як позбутися агресивності в своєму житті. Цікавим було й обговорення книги Ронди Берн «Секрет» та фільму за цією книгою. Студенти відкрили цінність позитивного мислення в житті людини, значення віри в успіх своєї діяльності. Біблійська заповідь «По вірі вашій буде вам» наповнилася новими сенсами в картині сучасного життя. В планах клубу вивчення і обговорення найбільш болючих проблем: справедливості, поведінки в часи кризи, психологічні закони пристосування людини до мінливого світу.

Знання взагалі, а особливо соціальне знання, нерозривно пов'язане з моральністю людини. Відповідальність за свої вчинки, ставлення до інших людей, тварин та природи — риси, які потребують виховання та постійної роботи над собою, самовдосконалення. З цією метою в рамках клубу «Соціоніка» проводяться різні заходи. У жовтні студенти відвідали Дробицький Яр, де вшанували пам'ять жертв голокосту в 1941 — 1942 рр. Поклали квіти на могили, відчули біль за людей трагічної долі.

У грудні студенти взяли участь у міжнародному правозахисному кінофестивалі «Сходи до свободи». Документальні та художні фільми, що присвя-

чені проблемам бідності, голоду, порушенню прав людей та тварин, екологічним катастрофам — не залишали глядачів байдужими, наповнювали душу співчуттям. Мета фестивалю — відродження духовних цінностей, формування та виховання громадського суспільства — стала зрозумілою і важливою для студентів. Спільний перегляд цих фільмів, враження від них, обговорення і дискусії допомогли зрозуміти свою причетність до світу і відповідальність за тих, хто нас оточує. Духовне становлення особистості — найважливіша проблема сучасного світу.

Особисто для мене, заходи, що проводяться зі студентами: екскурсії, перегляд фільмів, обговорення книг, що цікавлять молодь, спілкування зі студентами, є джерелом натхнення, духовного зросту та творчих пошуків.

Висловлюємо подяку активним членам клубу «Соціоніка»: Вісковойтовій Ю., Бублику А., Волобуєву А., Олійник А., Масловському С., Пономаренко А., Шевченку Д., Штефан Д., Євдокименку Б. та іншим студентам, які прагнуть стати гідними громадянами своєї держави, опікуючись своїм духовним вдосконаленням.

Доц. Мокрецова Н. Я.

ВИВЧАЄМО ІНОЗЕМНУ МОВУ КРЕАТИВНО!

Сучасне суспільство з кожним роком висуває все новіші вимоги до спеціалістів різних галузей, тим більш до спеціалістів технічних напрямків. Провідним показником професіоналізму при тісних міжнародних зв'язках, крім знання профільюючих предметів, є володіння іноземними мовами. Студенти ХНТУСГ ім. Петра Василенка чітко усвідомлюють важливість вивчення цього предмета і всіляко намагаються підвищувати свій рівень знань іноземних мов.

Треба зазначити, що до нашого ВНЗ вступають абітурієнти не лише із достатнім рівнем, а нерідко й із початковими уявленнями про граматику і синтаксис іноземної мови. Але це не стає на заваді для цілеспрямованих студентів, які мають на меті оволодіти іноземною мовою (або декількома іноземними мовами) для власного розвитку, для поїздки на виробничу практику за кордон та для подальшого працевлаштування.

Викладачі кафедри мовної підготовки всіляко сприяють нашим студентам у вивченні іноземних мов, розробляють нові програми й удосконалюють методи роботи на заняттях, намагаються полегшити для них процес оволодіння іноземною лексикою.

Так, наприклад, на заняттях з німецької мови студентам груп 14 МЯ та 12 ТС викладач запропонувала виконати та

захистити залікову проектну роботу з теми „Landwirtschaftliche Maschinen“ (Сільськогосподарські машини) у вигляді схематичного зображення транспортного засобу із зазначенням основних деталей та складових частин і презентації свого проекту іноземною мовою.

На заліковому занятті, яке відбулося 16 грудня, студенти обох груп мали можливість позмагатися за звання „Кращий проект“, де увага зверталася не лише на зображальні здібності учасників презентації, а й на ораторські дані та обізнаність у даній області. Більшість впоралися із завданням на „відмінно"! Особливо виділилися серед інших роботи Кунденка Юрія (14 МЯ), Коноплі Аліни (14 МЯ), Єщенко Олександра (12 ТС), Головні Галини (14 МЯ), Дриги Євгена (14 МЯ), Подвишеного Артема (14 МЯ) та Сизранцева Сергія (12 ТС).

Хочеться подякувати цим студентам не лише за прекрасну демонстрацію образотворчих здібностей, а й за позитивний приклад систематичного виконання домашніх завдань та наполегливу самопідготовку. Адаже кількість академічних годин, відведених для аудиторних занять



з іноземної мови, не може задовольнити допитливих студентів, які прагнуть досконало володіти іноземною мовою для того, аби в майбутньому гідно представляли Україну на міжнародній арені.

Букресва О.І.,

кафедра мовної підготовки

НОВИЙ РІК ВЖЕ НА ПОРОЗІ

Зустріч Нового року в різних країнах пов'язана з традиціями, що збереглися ще з давніх-давен. У всіх народів є повір'я, як зустрінеш новий рік, так його і проведеш. І до сьогодні люди різних країн, національностей, віросповідань вигадують різноманітні «хитрощі», щоб приманити удачу, благополуччя та багатство.

Клуб любителів іноземних мов „Успіх”, що існує при кафедрі мовної підготовки, також не залишився осторонь. Члени клубу, а також усі бажаючі, змогли взяти участь у веселих виховних заходах, присвячених святкуванню Нового року. Студенти ознайомились із традиціями різних народів світу, згадали свої, поділилися досвідом та враженнями від святкувань новорічних та різдвяних свят.

В Австрії вважається, що у новорічну ніч, щоб бути щасливим весь наступний рік, необхідно з'їсти шматочок свинячої голови або рила.

В Угорщині, наприклад, в першу секунду Нового року всі свистять у дитячі дудки, рожки та свистульки. Вважається, що це галасне дійство допоможе заповнити наступний рік радістю та веселощами.

А от у Німеччині всі люди незалежно від віку, як тільки-но годинники починають сповіщати боєм про наближення Нового року, залазять на стільці, столи, крісла і з останнім ударом дружно та з веселим окликом «стрибають» в новий рік.

Англійці з початком бою годинника відкривають задні двері домівок, щоб «випустити» старий рік, а з останнім ударом відкривають передні, щоб «впустити» новий.

В Італії є традиція в останню хвилину старого року викидати старі речі, битий посуд та навіть старі меблі. Італійці вірять, що якщо позбутися цих речей у старому році, в новому неодмінно купиш нові. А італійські діти з нетерпінням чекають на Бефану, яка прилітає на мітлі і залишає подарунки у дитячих черевичках, що старанно розвішані біля камінів.

В Іспанії існує традиція у Новорічну ніч з'їдати 12 виноградин, що символізують 12 місяців наступного року.

У Стародавньому Китаї Новий рік був єдиним святом жебраків. Будь-хто міг зайти у будь-який дім та взяти те, що було йому потрібно. У сучасному Китаї Новий рік це свято ліхтарів. Він відзначається на п'ятнадцятий день нового року за місячним календарем і припадає завжди на січень-лютий. На вулицях запа-



люють величезну кількість ліхтарів і вірять, що вони проженуть злих духів.

Для японців Новий рік - одне з самих улюблених свят. Японські діти зустрічають Новий рік у новій одежі. Вважається, що це принесе удачу та здоров'я. Але найголовніше для японців - розсміятися в першу секунду нового року, тоді він буде радісним та щасливим.

В таких країнах як Алжир, Бахрейн, Йорданія, Ливан, Марокко, Пакистан, Судан, Сирія і Танзанія зустрічають Мухаррам - перший місяць мусульманського місячного календаря. За декілька тижнів до цієї дати мусульмани кладуть у тарілку з водою зерна пшениці або ячменю. Вони проростуть до нового року, і це символізує початок нового життя.

Жителі Венесуели готують в новорічну ніч спеціальну страву - la hallaca. Протягом ночі всі родичі їдять цю дуже

поживну, від щирого серця приправлену страву та забувають старі образи.

Непальці зустрічають Новий рік зі сходом сонця. Вони розпалюють на вулицях величезні вогнища та сплять зайві речі.

Ми, українці, також маємо свої традиції: під бій годинника, що сповіщає прихід нового року, ми загадуємо бажання та віримо, що новий рік буде кращим та щасливішим ніж старий. Для православних слов'ян Новий рік - це тільки початок цілої низки радісних свят. Попереду ще Різдво Христове з колядками, посіванням, переодяганням, веселими обрядовими піснями та іграми.

Отже, вітаємо всіх з наступаючим Новим роком та Різдвом. Хай Вам щастить!

*Муха Н.В., Рожко Ю.А.,
кафедра мовної підготовки*



ВІТАЄМО

Ректорат, профком, комітет у справах сім'ї, молоді та спорту, студентський комітет університету щиро вітають доцента, кандидата економічних наук, докторанта

КРАСНОРУЦЬКОГО Олексія Олександровича

із присудженням щорічної премії Президента України для молодих вчених 2009 року

Добра Вам, щастя, нових звершень на освітянській ниві



БОРОДИНА
Лариса Ивановна,
главный библиотекарь

*Кипит работа повседневно,
Но вот среди обычных дней
Вдруг наступает день рождения,
Чудесный праздник - юбилей!
Хотим Вам пожелать удачи,
Успеха в жизни, ярких дел,
Чтоб вы с улыбкой - не иначе
Встречали каждый новый день!*



ТАРАНЕНКО
Людмила Ивановна,
старший преподаватель
кафедры ЮНЕСКО

*Пусть счастье вас не покидает,
Здоровье пусть не убывает.
Прекрасных, светлых, мирных дней
Желаем вам в ваш юбилей!*



КАДАШЕВИЧ
Наталья Захаровна,
ведущий библиотекарь

*От юбилеев не уйти.
Они настигнут каждого, как птицы.
Но главное - сквозь годы пронести
Тепло души, сердечности частицу.
У вас сегодня юбилей.
Мы от души вас поздравляем!
И в жизни главного желаем:
Здоровья, счастья, радости
И лет до ста без старости!*



БОБРО
Людмила Михайловна,
специалист 1 категории

**Лави наших науковців поповнилися новими іменами.
Щиро вітаємо їх із успішним захистом кандидатських дисертацій,
бажаємо подальших наукових досягнень!**



КРАВЧЕНКО
Ольга Михайловна,
старший преподаватель
кафедры экономики



ЕМЕЛЬЯНОВА
Евгения Степановна,
заведующая кафедры
языковой подготовки



РИДНЫЙ
Руслан Викторович,
доцент кафедры "Теоретическая
механика и детали машин"



МИТЯШКИНА
Татьяна Юрьевна,
ассистент кафедры
начертательной геометрии



ЦЫГАНЕНКО
Михаил Александрович,
доцент кафедры ЭМТП



МИРОШНИК
Александр Александрович,
доцент кафедры
электрооборудования



ЩУР
Тарас Григорьевич,
ассистент кафедры
МЖФ



АРТЕМОВ
Павел Николаевич,
старший преподаватель
кафедры ЮНЕСКО



БОНДАРЬ
Наталья Александровна,
преподаватель кафедры
ЮНЕСКО



ГУРСКИЙ
Петр Васильевич,
доцент
кафедры переработки

ПОЛОСАТЫЙ РЕЙС

Готовимся к встрече года
металлического Тигра



2010 год - год металлического Тигра. Тигр - символ энергии, смелости и бесстрашия. Он всегда идет вперед, презирает условности, иерархию и консерватизм ума. Тигр - знак необыкновенного действия, неожиданных ситуаций и исключительной судьбы. В любом случае, год желтого металлического Тигра - это год выдающихся личностей и битвы сильнейших Человеческих амбиций, год достижений и испытаний на прочность всей жизни. Ни в коем случае не стоит провожать год Быка, воздавая ему почести. Так как согласно легенде народов Бирмы, когда-то буйвол победил тигра и жестоко посмеялся над ним. С тех пор полосатая кошка считает его своим врагом.

Мнение астрологов

Согласно гороскопу, составленному для всех знаков зодиака, 2010 год Тигра ожидается, с одной стороны, очень успешным - люди будут чаще, чем всегда, совершать искренние и благородные поступки, проснет жажда деятельности и желание сделать мир намного лучше, чем он есть.

По мнению астрологов, новый 2010 год нужно отмечать под эгидой надежды и достоинства. Тигр схож с царственным львом (и оба они из семейства кошачьих), он любит преклонение и возношение, подчеркивание своей значимости. Сам он несет с собой силу, мощь и амбиции, не обращая при этом внимания на консервативные правила

и выстроенные десятилетиями иерархии. Если вы неординарная личность, не боящаяся испытаний на прочность, - это ваш год. Он предвещает борьбу и взлеты, грандиозные битвы и недостижимые высоты.



Тигриный наряд

Встречая Новый год 2010, позаботьтесь о том, чтобы в вашем праздничном наряде были цвет и металл символа Нового года. Традиционно цветами металла считаются белый, золотой и серебряный. Так как наступающий год - еще и год Солнца, уместно будет выглядеть в белом наряде с ненавязчивой золотой отделкой. Подберите желтое платье и металлические украшения из золота, серебра или меди, роскошную бижутерию или драгоценные украшения - Тигру понравятся крупные бусы, сверкающие серьги и широкие браслеты. Если желтый цвет совсем не входит в число ваших любимых - обязательно украсьте свой новогодний наряд желтыми аксессуарами - поясом или шарфом. Кроме этого, символу наступающего года придутся по вкусу полоски в вашем наряде - это напомнит о полосатой тигриной шкуре. Выбирайте богатые и натуральные материалы: кожу, шелк, замшу.

По рекомендациям астрологов, встречать наступающий год следует в новых туфлях, даже если вы отмечаете праздник дома к кругу семьи. Женские туфли должны быть кожаными матовыми или лакированными, обязательно с яркой фурнитурой - пряжкой или шнуровкой.

Новогодний интерьер



Украшая дом, используйте природные материалы, отдайте предпочтение желтым и оранжевым цветам, металлическим украшениям. На стол поставьте полосатые свечи или свечи из двух цветов, подражающих тигриной раскраске. Тигру очень понравится, если на столе будут стоять напитки янтарного, красного или бордового цвета. Поэтому наполните бокалы хорошим вином или коньяком, апельсиновым или гранатовым соками. Приготовьте угощения из мясных продуктов, поставьте на стол вазу с апельсинами и мандаринами. Помните, что хищник ест только, когда действительно голоден, поэтому необязательно устраивать мясное пиршество. Перебирать со спиртным лучше не стоит, так как считается, что пьяные люди похожи на заклятых врагов тигров, обезьян.

Также не стоит забывать о металлических украшениях на столе и в квартире. Это могут быть серебряные ложки и рюмки, алюминиевые кольца для салфеток, бронзовые подсвечники. Но самое главное, в любом случае встречать 2010 год желательно с шумом. Веселый праздник с размахом, шумом, фейерверками и многочисленными гостями очень понравится Тигру.

Харківський національний технічний університет сільського господарства ім. Петра Василенка

ОГОЛОШУЄ КОНКУРС

на заміщення вакантних посад:

1. Зав. кафедри:

- кафедри обладнання лісового комплексу - 1

2. Професорів:

- кафедри автоматизації та комп'ютерних технологій - 1

3. Доцентів:

- кафедри теоретичної механіки та деталей машин - 1

- кафедри ЮНЕСКО «Філософії людського спілкування», філософії та історії України - 2

- кафедри сільськогосподарських машин - 1

- кафедри експлуатації машинно-тракторного парку - 1

- кафедри ремонту тракторів, автомобілів

та сільськогосподарських машин - 2

- кафедри економіки та маркетингу - 1

- кафедри автоматизації та комп'ютерних технологій - 2

- кафедри кібернетики - 1

4. Старших викладачів:

- кафедри обліку та аудиту - 1

- кафедри фізичного виховання та спорту - 0,5

5. Викладачів:

- кафедри мовної підготовки - 1

6. Асистентів:

- кафедри організації виробництв, бізнесу і менеджменту - 1

- кафедри економіки та маркетингу - 1

- кафедри обладнання лісового комплексу - 0,5

- кафедри загальної електротехніки - 1

Прийм заяв протягом двох тижнів з дня опублікування оголошення. До заяви додати копії документів про освіту, про вчене звання та науковий ступінь, список наукових праць.

За довідками звертатися та подавати документи до відділу кадрів за адресою: 61002, м. Харків, вул. Артема, 44, кім.111